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BOHpOCHI/IK

1. JlorapudgmoM umcIiIa B IO OCHOBAHHUIO a4 HA3BIBACTCHA IIOKA3ATEIIb CTECIEHH
,B KOTOPYIO HAJO BO3BECTH a, YTOOBI MOJIYYHTH B

2. Jlorapudpmuucckas GyHKIHA yObIBacT mpu a<0

3. CymmMma morapu¢pMOB YHCEI paBHA JIOTApU(PMY CYMMBI YHCEIT

4. OO0macTh ONpPEASTICHHUSI morapupmMuyeckoit (PYHKIIUU - MHOXKECTBO
IMOJIOKUTEIBHBIX YHCEIT

5. Jlorapudm 1 pasenl

6. Jlorapu¢pM cTenmeHH  paBEH IMPOU3BEJICHHIO IMOKA3aTEIISl CTESIEHU  HA
morapupmM OCHOBAHHUS

7.log, 4 =2

2

8. 1072 = L
’ 25

log, x=2
9. x = 6 —KopeHov

YPaeHeHUs



erCTI/IKI/I- HOAUKI
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PemieHue JorapupMuueCKux
YpaBHECHUU M HEPABEHCTB

Yr1BepxkacHue 1.

log, f (x) =log, g(x) o {f (x) = 8(x)

()00
YTBEepKIACHUE 2. TIPU a1

o, (50 o, )=
YTBEpKICHUE 3. TIPU 0[a[l
log, /(x)[ log, g(x) {



Kaxkumu crioco0aMu pertieHsl

ypaBHEHN V1 HepaBeHCTBa?

POULUMYDAEHEHUA . 3
log,1ox+11=2 . 216
log ;14— 2x 1= 1+3log, 2 &5

1<>g22 x—Slog,x+4=0

logl(x+1)|:|logl(2—x)

2 2
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2. peleHye -MeToA0M
ITOTeHIIMPOBaHUSI

log, (4 - 2x) =log, 3 +1log, 2’
o lOg, (4 — Zx) = log, 24noymeeporcoenuiol

4-2x=24 x=-10 x=-10
& & & x=-10
4-2x[]0 —2x[] 4 x[]2



3. 3aMeHa NEPEMEHHOM

log22 x—Slog, x+4=0

HOBAR
REPEMEHHAR
t=log, x

t* —5t+4=0

%4 x= 0

log, x=1

log, x=4




4. PenieHue HepaBEeHCTBaA
log, (x+1)[J log, (2-x)

2 2

Oyuknus y=log, x yObiBacT. Bocnoab30BarsCcs  YTBEPKACHUEM 3
2

logl(x+1)|:| logl(Z—x)Q

2 2

{(x+1)|:|2—x {nm I
—
x+1[]0



CaMmocTrosTeabHasl
paboTa IO BapMaHTaMm

1 sapuanm 2 eapuaum
Pewumv  ypasnenue Pewumv  ypasnenue

log,(4x—1)=3

1 1. log, log,(x-3)=0

2. log,(3x+1)=1log,3+1 2. lgl+2x)=1g3+1
3.log.> x—3log, x+2 =0 3. log,(x* —2x-8)=1
Pemuts HCPaBCHCTBA

4.log,(2x-1)[] 2 4 log, 2-x)0-1

2

5. 1g(2x —-3)01g(x +1)
5 1g(Bx+1)<lg(x-3)



YkazaTtp u VCIIPABUTD
OILIIOKI

[. Vrkazame u ucnpasumv  owubru 6 peuteHuy ypagHeHus
log, x* +log, x* =6
4log, x+2log,x =6
6log, x =6
log, x =1

omeem 2



Pemmture ypaBHeHIE

lo =2
lepynna 847 5

2 rpynmna  log,, (x2 +x+3 1) O log,,(10x+11)
3rpynmna log (7_x + 6)= 1+ x



Muuam -TectT

Ne
L. | logs(4x-3)01 | (~o;2) (g;w] (_3;2 [3;2
n . n
2. ]0g3 x> =4 +2 9 +9 81
3. | log,(3+x)=-1 |2 1 3,5 -2
2
4. | 1g3x[J2lg3 (0:3) (0,9) (2:3) (0:1)




UTOT ypOKa

Kpurepmm oLeHOK

«5» -25 1 BblLLE ODOAAOB
«4y -15-24

«3n- 10-14
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byHKIIR
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pEIIeHAS
TTOTapA(PMATECKIX
VPABHCHUH

Criocobst
PELIEHAS
TOrap(hMIIECKIX
HEPABEHCTB

Pemmenue
TOTAPH(PMAIECKHX
YPABHEHUH 1
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